



李珊珊昨晚在東華慈善音樂會分享。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)吳業坤(坤哥)、關楚耀、王灝兒(JW)及組合草蜢等,前晚出席東華慈善音樂會。正忙於巡唱的草蜢,5月將會到澳門演出,3子坦言今年未有香港開騷的打算,因仍未有期。問他們可會效法劉德華的做法,每月都入紙申請紅館開騷?他們稱反而會先讓路給華仔,因他們都好期待華仔的演唱會。

直言香港騷未有期 草蜢願為華仔讓路

組合草蜢亦笑言不會作高難度表演,蔡一傑笑言未學特異功能,而蘇志威自言最擅長是搞好氣氛,所以還是表演他們的強項唱歌,而主席也是想他們表演這些。

近日草蜢正忙於巡唱,五月將會到澳門演出。問何時會在香港開騷?他們說:「未知,未有期,但今年未有香港做嘅打算。(會否效法劉德華的做法,每月都入紙申請?)唔知個期係幾時,但我哋會讓路嘅,我們都好期待華仔演唱會。」他又稱很多朋友都仍持有華仔演唱會的門票,他們不退票決定等華仔再開騷。

另外,蔡一傑日前生日,他表示因正值農曆新年,很多朋友出埠了,故在屋企與親戚煮飯及去了拜年。他又謂情人節推出了一張日文黑膠碟,是送給自己的生日禮物,而他已很久未有出黑膠碟了,覺得聽黑膠碟跟CD的質感完全不同,認為這碟碟好值得收藏。

JW不為慈善晒性感

坤哥表示當晚是以東華舊生的身份出席,又笑言因自己有一段時間沒有參與大型演出,幸好出場時仍聽到有少少尖叫聲。問到可有捐錢?他表示會捐出自己的車馬

費。換了新髮型的坤哥,顯比以前清減了,他笑說:「有咩人話叫做『眉上陰』,(以前唔係?)本身係『眉下陰』,新髮型係配合新劇造型,同時想可一洗比較『毒』嘅感覺,朋友都覺得幾可愛。」關楚耀和JW齊聲表示當年看過前輩演出的籌款節目都很难度,例如飛車、心口碎大石等,JW指這類表演需要經專人長時間訓練才做得到,故暫時揀自己最擅長的唱歌和跳舞來表演籌款。問她可接受穿三點式唱歌籌款?JW即拒絕說:「為慈善唔需要暴露,唔係要睇性感,我用聲線代表自己誠意,(將來男友求婚可需要表演心口碎大石?)唔使,最緊要安全。」曾拍劇集《特技人》的關楚耀笑言不識「吞劍」,但可以嘗試表演一邊唱歌一邊玩Skydiving(高空跳傘)來籌款。



草蜢正忙於巡唱。



關楚耀和JW表示當年看過前輩演出的籌款節目都很难度。



吳業坤換了新髮型。

LOVELYZ寫中文畀港迷

香港文匯報訊 韓國女團

LOVELYZ日前宣佈下月即將在港舉行首場演唱會,八位成員昨日公開自拍照約定粉絲3月24日到亞博館,參與「LOVELYZ CONCERT IN HONG KONG - LOVELYZ 3 OF WINTER WORLD」。有別於舞台上統一造型,成員以便服登場,散發既溫柔又帶點成熟的「小女人味」。隊長Babysoul手持給粉絲的訊息,表示LOVELYZ很期待和大家見面;而八位成員更特別為了港迷親自以中文寫「我愛你嘞」及「到時見」,非常有誠意。



成員特別以中文寫「我愛你嘞」。

梁詠琪擬帶囡囡探訪窮鄉僻壤

香港文匯報訊(記者 陳儀雯)身為聯合國兒童基金香港委員會大使的梁詠琪昨日在添馬公園出席「小畫家大夢想繪畫比賽」,活動吸引過千名小朋友參與。通過活動和籌款,希望改善中國農村母嬰健康。梁詠琪身為大使好幾年,過去也曾經親自到青海偏遠農村探訪,見到很多孕婦因為家裡貧困,負擔不起交通費去做產檢,她表示:「香港醫療設備全面,令人安心,還可以定期做產檢,小孩出生的時候又會打疫苗。但是山區的人卻沒有這些

資源,他們沒有及時的醫療和拯救,甚至有些老人家更會口耳相傳,在家接受土產分娩,聽着就嚇人。」

昨日梁詠琪也帶同囡囡到場,她希望這個活動教導女兒幸福不是必然,梁詠琪說:「囡囡還沒有『捐贈』這個概念,所以我讓她送禮物給山區的小朋友。她一直都很大方,對物質沒有什麼執着。」

過去曾經有7次探訪,當過幾年的慈善大使,梁詠琪希望等到囡囡6、7歲的時候可以一起去窮鄉僻

壤,實地體驗,「香港小孩實在太幸福,我去過那些村落不是每一個家庭都有水和電的供應,想讓她感受一下。」



梁詠琪(左)分享在山區探訪的經驗。

蕭正楠鼓勵愛妻做運動

香港文匯報訊(記者 吳文釗)蕭正楠(Edwin)昨日出席健步足球活動比賽,有踢波習慣的他表示首次見識健步足球,平時就有跟朋友踢友誼波,也試過跟聲啞人士一起踴躍參加慈善比賽。

阿蕭得知健步足球最適合50歲以上人士玩後,即笑言要跟好友曹永康和黎耀祥組隊參加。提到近日他與老婆黃翠如常放相晒幸福,日前又「放閃」一起打羽毛球和吃漢堡包,阿蕭說:「不是放閃,我經常想與她一起做運動,但她的運動天賦較弱,例如我跑完一圈回來,已經見她跌坐在地,不忍心叫她再跑,見有草地就不如打羽毛球,就算跌都跌在草地上。」至於翠如平時有否陪他一起看球賽,阿蕭說:「她不喜歡睇波,但之前去英國,她買到英超球隊第一場比賽飛,當日比賽好多入球,睇得好開心,我們雖然坐山頂位,但第一場賽事都全場爆滿。」



蕭正楠



林允與王大陸首度合作。



王大陸飾演江直樹一角。

王大陸明天襲港宣傳

香港文匯報訊(記者 植植)由王大陸主演電影《一吻定情》將於2月28日在香港上映,身為男主角的他將旋風襲港3日,明日(25日)到港展開香港站的宣傳行程,到多間戲院謝票,當中包括百老匯The ONE、旺角百老匯等戲院,跟香港觀眾見面。

自《我的少女時代》後有一段長時間未有來香港,王大陸非常掛念香港的粉絲,除了出席首映禮和見面會外,他在個人的facebook公開謝票行程,預告會到戲院近距離接觸粉絲。

《一吻定情》是經典台劇《惡作劇之吻》電影版,由《我的少女時代》導演陳玉珊耗資2億台幣拍攝,內地票房高達1.58億人民幣(截至2月22日),在台灣上映亦掀起熱潮,上映數天粉絲就足足睇了6次。由王大陸

飾演「江直樹」一角,除了柏原崇外,電視版的鄭元暢亦深入民心,初時公開新版由王大陸出任時,網上都有不少質疑聲音。不過,電影上映後獲一面倒好評,更有網民看完向他道謝:「王大陸當江直樹很可以!大家不要先入為主。」

得到觀眾高度評價,網民為他平反及道歉,王大陸說:「謝謝願意給電影一個機會的朋友,讓我能證明我演江直樹也可以!不過,道歉就不用了啦,去看幾次就好了!」他說只要觀眾喜歡就可以,作為演員最開心是觀眾留意自己的演技,笑言希望觀眾見到他是讚他的演技,而並不是讚他靚仔,今次與憑《美人魚》走紅的林允首度合作,詮釋2019年新版的直樹與湘琴。

鍾舒漫力讚舊愛好人 不覺跟吳浩康再難做朋友

香港文匯報訊 鍾舒漫(Sherman)近日擔任電台嘉賓。當年她跟吳浩康維持了兩年多的一段情,當時二人甚至到了談婚論嫁的階段,但最後卻因男方被發現當街與女性朋友擁吻而無奈分手收場。節目中,鍾舒漫直言對於吳浩康現在能浪子回頭感高興,力讚對方是個好人,但自覺雙方的感情以復合來形容太膚淺。單身數年的Sherman表示,這幾年間都有開放自己認識新朋友,亦曾有心儀對象,但往往最後不了了之。她坦言希望找到個能依靠的男友,更表示有問上帝何時再會交一段感情給她,並向上帝講出其擇偶清單,「我不介意對象是否娛圈人,我比較着重他的內心,但一定要懂得音樂亦要是一名靚仔。」

早前吳浩康於網上節目上載了一條與Sherman一起露露的影片;當中二人互相深情剖白,親身證明二人「再見亦是朋友」。影片一出,不少人都紛紛議論二人快將復合之說,但Sherman認為雙方的關係已經不是復合所能形容:「首先我最開心是他信了主,不是說是否接受浪子回頭,所有的浪子回頭都是值得歡呼的。其實我跟他拍這條片的原因不是想得到現在這個效果,當然亦會預料到大家會討論復合這個話題,不過最希望是透過影片讓人看到我們真實的一面,而不是坊間雜誌上看到我們的那種關係。而且我跟他都認識這麼多年,我們對對方的認識都算深,所以只講復合與否其實太膚淺,我們已經超越復合這件事!」

雙方已沒芥蒂

婚前才發現伴侶用情不專,對不少女生來說不但不能接受,更因此心裡會存有芥蒂,對此,Sherman坦言分手後需用時間適應,但沉澱過後她不覺得做朋友很難,更力讚吳浩康是個好人:「一對情侶分開,男方可想做朋友,但作為女方可能會因為發生過的事而未能夠釋懷,所以我覺得能否『再見亦是朋友』這件事的focus會在我身上。當然我都需要適應,但老實說又不是花了很多時間;可能本身我們都有問中找對方互相關心,到現在更是沒有芥蒂。於我而言,可能我非常認識他,他不是某些新聞所形容的那個他,其實這個人是很好的,我不覺得做朋友有多難!」

鍾舒漫(右)對於吳浩康現在能浪子回頭感到高興。



送《一吻定情》換票證20張

名威影業送出《一吻定情》電影換票證20張予香港《文匯報》讀者,有興趣的讀者們請剪下印花,連同貼上\$2郵票並註明「《一吻定情》電影換票證」的回郵信封,寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓娛樂版,便有機會得到戲飛。先到先得,送完即止。



王大陸將到多間戲院謝票。